

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Nelkben:	1 óra: 80 f.	Védőben:	1 óra: 1 K —
1 óra:	1 K 80	1 óra:	3 —
1 óra:	3 —	1 óra:	6 —
1 óra:	7 —	1 óra:	12 —

Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István-tér 1.
Telefon 208.

Aranykoronát kaphatják a dohányvászádkban.

TILTAKOZIK

az egész sajtó és az ország az ellen a hallatlan merénylet ellen, a mit a kormány akar az új sajtótörvényel. Csak most a tervezetnek napvilágra jötté után pár napra látja az ember, mikor már egy kissé tanulmányozni lehet a hőhémunkát, hogy micsoda alávaló pártédek az atya ennek a szegényletes analfabétaságra valló szörnyszüleménynek. — Megfojtják a szólásszabadságot, a börtön és a pénzbüntetés fog állandóan az újságíró feje felett lógni, hogy rettegjen az igazságnak megírásától. Gilóint készítettek azoknak a számára, akik az erkölcsstenen politika ostorozói. Aki pedig nem fogja tudni lenyelni a zsarnokság uralmának bűneit és tolla az igazságnak tolla marad, annak meg kell szokni a börtön levegőjét, mint a zsványának és rablógyilkosnak.

A sajtótörvény a Tiszakormány legnagyobb szegénymunkája, amelyről azt gondolták, hogy a cégerül beleillesztett rövidke mézesmadzaggal mint az egyéni becsület, vallás, erkölcs állítólagos megvédésével talán még elismerést is sikerül kicsikarni vele. Valóságos felhívás a magyar sajtóhoz, hogy add meg magad a hatalomnak, mert különben halnod kell, börtöntöltelék leszel belőled, sőt még pénzedet is elveszik hihetőleg pártkasszahizlásra.

Az erősök valószínűleg legyőzi az egész ország tiltakozását és jogos felháborodását, az igazság szavának gyilkoló szerszáma belekerül a magyar törvénykönyv gyűjteményébe, de azért ne gondolják, hogy a becsületes kéz leteszi a tollat és honfiai keservében a kemence sarkába ül be busulni, vagy talán felcseréli a hatalom bűnös pennájával.

Ez nem fog bekövetkezni. Az igazságnak sajtója a bilincsek dacára is fog küzdeni tudni a nemzetért, megtalálja a módját annélkül, hogy a panama részvénytársaság tagjainak káröröme megnyílnának előtte a börtön ajtai.

Ne feledje el Tisza, hogy volt idő már, mikor nem volt szabad szólni, de azért megtalálták a nép felvilágosító módot, hogy felemeljék szavukat a jog és igazság érdekében és a nemzet meg is értette őket.

Hát csak jöjjön a vasgyűrű a nyakunkra, bilincs a kezünkre, békó a lábunkra, ez lesz Tiszának az a csatateret, ami Napoleonnak Lipcse volt.

A GAZDÁK TILTAKOZÁSA.

Küldöttség a polgármesternél.

Közel százan (köztük több biz. tag is) voltak együtt kedden este a hitelszövetkezet tágas helyiségében azon az értekezleten, amelynek az volt a célja, hogy a száj- és körömfájás miatt igazságtalanul megbüntetett gazdák sérelmének orvoslását megbeszéljék.

Az értekezlet tagjai óriási felháborodással és rendkívül nagy izgatottsággal panaszták fel sérelmeiket. És az elkeseredés bizony olyan díszítő jelzők formájában tört ki, amiket a hatóság aligha rakna az ablakába.

Ketskés Elek, aki több oldalú felkérésre az eladó tisztét töltötte be, mindenekelőtt mérsekletre intette a gazdákat, mert — ugymond — a higgadt megfontolás legtöbbet ér. Mikor a gazdák sérelmeit végighallgatta, megtette indítványát, amelyet az értekezlet egyhangú lelkesedéssel magáévá is tett. Az indítvány szerint egy hattagú küldöttség a polgármesternék

átnyújtja azt a tiltakozó iratot, amely a gazdák összes sérelmeit tartalmazza és a tanácstól az igazságtalan „büntető parancsok” megsemmisítését kéri.

A tiltakozó irat, amelynek szövegét nyomban meg is állapították, 12 pontba foglalja a sérelmeket és rámutat arra, hogy az egész bajt tulajdonképpen a város bírái okozták, mert azok betegedtek meg legelsőknek; hogy nem elkéssetten s a Belvárosban kiraggatott falragaszokkal kellett volna a gazdákat figyelmeztetni, hanem vagy a tehenes vagy dobszó útján (10 kéve nádat ki tudnak doboltatni) hívni fel őket a teendőkre.

A pontokba foglalt sérelmek egyébként a következők: 1. a bejelentési kötelezettséget nem is ismerték; 2. a hatóság falragaszai már csak elkösve jelentek meg; 3. a baj szinte futótűzként terjedt, a bejelentésre idő sem volt; 4. legtöbb téhen a vizsgálat napján betegedett meg, így be sem jelenthették; 5. észre sem vették akkor még a betegséget; 6. azt sem tudták, hol jelentsek; 7. beteg téhen tejtét forgalomba nem hozták, ennek ellenkezőjét senki be nem bizonyította; 8. megbüntettek olyanokat is, akiknek nem is volt soha eladó tejük; 9. vannak a megbüntetettek között, akiknek nincs is fejőstehenük; 10. megbüntettek olyanokat is, akiknek tehénét az állatorvos nem is látta; 11. azokra is büntetést szabtak, akiknek tehene sem addig, sem azóta nem is volt beteg; 12. a büntetést minden tárgyalás, kihallgatás nélkül rótták ki.

A tiltakozó iratot tegnap d. e. 12 órakor nyújtotta át a polgármesternék az értekezleten megválasztott, hattagú küldöttség, amelynek tagjai a következők voltak: Keresztes K. Jakab, Molnár Mihály, Papp István, Végh János, Vargha Mihály és Mézszáros József.

Hat havi fogház a halálos mozdonyvezetésért.

A múlt év október 11-én halálos vasúti szerencsétlenség történt Erosiben. Lőrencz György mozdonyvezető, a vezetésére bízott tehervonatot előbb elindította mint szabad lett volna s minthogy a váltó még nem volt a vonat indulására előkészítve, Lőrencz vonata hibás váltóállítás következtében beleszaladt egy álló tehervonatba. Az összecsapkodás következtében Holeczky József segédűtő meghalt s a tehervonatot kocsjai 100000 koronát meghaladó értékben megromlaltott.

A székesfehérvári kir. törvényszék tegnap tartotta meg ezügyben a bűnügyi főtárgyalást, melyen beigazolódott, hogy a halálos kimenetelű szerencsétlenség mozdonyvezető hibájából történt, mert szabálytalanul, jelzések előtt indította el vonatát. A bíróság a gondatlan Lőrencz József mozdonyvezetőt 6 hónapi fogházra ítélte.

HIREK.

— Halottak napja. Olvasóinknak tudomására hozzuk, hogy a halottak litániája sz. beszéddel november hó 2-án, vasárnap este 6 órakor lesz a székesegyházban, mert halottak napja a folyó évben hétfőn lesz.

— Missió. Zámolyon november 5-től 9-ig Varga István S. J. vezetésével jezsuita atyák missiót tartanak.

— Főlöszáznak kiválasztása. A honvédelmi miniszter a főlöszámu katonák kiválasztására városánkban kiküldött vegyesbizottság elnökévé dr. Saára Gyula polgármestert, tagjainul pedig Balogh József városi tanácsost és Kovács Sándor móri főszolgabíróat nevezte ki. Együttal felhívta a miniszter a bizottságot, hogy a kiválasztási munkálatokat minél előbb, de legkésőbb november 28-ig fejezzék be.

SÖVEGJÁRTÓ JÁNOS
VÁSZNÁRUHÁZA,
BARÁTOK ÉPÜLETE

NAGY RAKTÁR: menyasszonyi kelengyék
intézeti fehérneműekből.
Olcsó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

Népszövetségi nagygyűlés.
A katolikus nagygyűlés napjai az öntudatos katolikusok ünnepnapjai. A katolikus társadalom legnagyobb országos szervezete, a Katolikus Népszövetség, amelynek célja a hitvédelem, szociális felvilágosítás a gazdasági népszerűlés és az összes katolikus erők tömörítése, szintén felhasználja ezt az alkalmat arra hogy a maga imponáló tömegével és életbe vágó fontos mondanivalóival megjelenjen a fórumon. November hó 9-én, azaz vasárnap délután két órakor a Vigadó nagytermében országos népszövetségi nagygyűlést tartunk amelyen szervezatunk, egyházunk és közéletünk kitünőségeinek beszédeket mondani. Ennek a gyűlésnek fényes lefolyása ünnepléses hitvallás lesz. Most, mikor minden vonalon elernyedés tapasztalható, mikor az anyagi élet gondjai gyótrák a nemzetet, mikor a kimerültség télettség lett úrrá mindenféle mi katolikusok tartunk ösze mutassk meg, hogy él bennünk a remény egy jobb jövőben s van bennünk erő, hogy reményünkről a világ előtt bizonyóságot tegyünk. Mindnyájan ott legyünk! Vigyük el a gyűlésre ismerőseinket is. A Kath. Népszövetség Elnöksége.

Halálozás. Janky József nyug. rkth. kántortanító, postamester csóri lakos folyó évi október hó 28-án d. e. 1 órakor Csór községben elhunyt. Elhalálozása általános részvételt keltett az egész községben. Temetése f. évi október hó 29-án d. u. 3 órakor volt.

Tejcsarnok. Tóth Jánosné Demköhegy 87 sz. alatti lakost és K. Horváth Istvánt Széchenyi-utca 123 sz. alatti lakost vizes tej forgalombahozatala miatt 20 -20 K. Halblener Józsefné Szárca-utca 8 sz. alatti lakost pedig leföldözött tej forgalombahozatala miatt 15 K pénzbüntetésre ítélte.

Izlelje meg Szigethy Testvérek Császár-keverék orosz tejajt. 1 csgr. 90 fillér.

A cisztercita rendház tolvaja. Bizonyára emlékeztes meg olvasóink előtt, hogy e hó 20-án a helybeli cisztercita rendházban egy állítólag Szabó József nevű inas egyik tanártól 7300 K-ról szóló s a Kereskedelmi Bank által kiállított betétkönyvet és két tanártól mintegy 270 K készpénzt ellopotott és megszökött. A Debreceni Leszámítoló Bank tegnap délelőtti telefonon értesítette a helybeli Kereskedelmi Bankot, hogy ott egy fiatalember a bank által kiállított 7300 K-s betétkönyvet akar leszámítoltatni. A Kereskedelmi Bank felvilágosította a debrecenit pénzintézetet, hogy a könyv lopott s aki le akarja számíttatni tartóztassák le. Hogy a letartóztatás megtörtént-e lapunk zártáig nem lehetett megtudni.

Váltohamisítás. Schmidt Józsefné úpesti özvegy már régóta tartozott 100 koronával Wiedermann Istvánné iszkaszentgyörgyi lakosnak, s hogy megszabaduljon a zaklatásoktól, egy 100 koronás váltót küldött neki, melyen jótállóként Voltsznyi András szerepelt. A váltó peresítésekor kitudt, hogy a jótálló aláírását Schmidtne hamisította. A helybeli kir. törvényszék a váltóhamisító asszonyt tegnap 6 hónapra börtönre ítélte.

Fejervármegye érték. (virilis) képviselői 1914 évre. A csillaggal jelölték adója készszeresen számít. Dr. gróf Zichy János Nagyláng 78618-30*, gr. Wimpfenn Szigfried Ersei 52681 81, gr. Zichy Rafael S.Sz. Mihály 43771-96, gr. Eszterházy M. Móric Csákvár 43641-89, gr. Nádasdy Tamás Nádásdladány 30518-05, gr. Zichy Antal Káloz 24499-40, ifj. gr. Zichy Nándor Adony 24172-71, gr. Bathány Lajos Polgárdi 23273-56, gr. Cziráky Antal, Lberény 21393-90, József kir. Főherceg Alcsut 21129-48, gr. Zichy János Seregélyes 20372-37, dr. Prohászka Ottokár Székesfehérvár 20314-02*, gr. Zichy Aladár Vajta 19178 07, Grünfeld Jakab Szehervár 16693-12, gr. Eszterházy László Sárosd 15876-27, Szávózd Emil Káloz 12764-01, gr. Károlyi József F. Csurgó 12357-97, gr. Szógyény M. László Csór 11907-87, dr. Vojnovits Géza Alap 11677-96*, Strasser Vilmos Igar 10067 83, dr. Halász Gedeon K. Nyék 10024-*, Károly János Szehervár 10023-72* dr. Trautenberg Frigyes Mór 9069-64, Blau Arnold Szabadbattyán 8946-81, dr. Hirsch Alfréd, Pusztaszahtos 8557-27, Szluha Imre, Alsószentiván 7970-04, Kégi Dezso, Csala 7572-27, dr. Bérczy Albert, Sárszentmiklós 7363-83*, Freud József Sárszentmiklós 7363-83*, ifj. Ivánka László, Pátka 7333-54*, dr. Pajzs Gyula, Rácalmás 7300-80*, Hofmann Lde, Bicske 7122-11, Küffer Benó, Kis perkáta 7077-97, Dr. Beck Hugó, Velence 6489 70,* Sárközy Aurél, Petend 6337-99, szuborits Jenő, Szehervár 6316 87*, Mayer Karoly, Szehervár 6316 37* Keifer János, Szehervár 6301-42* Engel Sándor, Szehervár 6099-95, gróf Széchenyi Viktor Sárpenetele 5991-90, Verebi Végh János, Veréb 5920 90. Lyka Dome, Pázmánd 5829-86, Dr. Misner Ignác, Budapest 5768-98*, Dr. Klauz György, Szehervár 5581-74*, Scheirich Antal, Szehervár 5581-74*, Gröber Gyula, Aha 5260-58*, Stasser Izidor, Pátka 5225-53, Pap Armin, Sárszentmiklós 5130 77, Dóra Szilárd, Dunapentele 4725-66, Weisz Ödön, Pázmánd 4521-20. (Folyt. köv.)

A kis cica hóhírei. Hallatlanul felháborító gaztette vetemedett pár nappal ezelőt néhány vásott felsővárosi fiók. Ezáltal nem csirékét, hanem macskát loptak s azt végezték ki. A Bogyai-é tele vendégablakában a jólesően csiklandozó napsugarakkal játszadozott egy kis fiatal cica. Két három csirkefogó észrevette a cicát s megrígyelték annak boldogságát. Pokoli ötlestük tamadt. Az ártatlan állatot kiemelték az ablakból, magukkal vitték valami eldugott helyre s ott *elevenen megnyűzták.* Felmetszeték a hasát, lábain körülkerítették és le húzták a bőrt s rémesen megki-nozva, megcsontolva eleresztették. Gyengébb szívű ember nem tudta sírás nélkül nézni a hazavászorgó kis cica borzalmas vergődését. Valaki megkényűrlt rajta s megváltotta szenvedéseitől. A rendőrség bizonyára kinyomozza a lelketlen gazcnököket — hisz a környékbeli lakók körülbelül tudják, kik voltak azok — és tenni fog róla, hogy hőhőrmunkájukért méltó büntetést kapjanak. Vigyáznunk kell az ilyen csirkefogókra, mert macskán kezdik s emberen végzik.

Valódi Angol különlegesség: **Iam, befőtek, bonbonok,** stb. csak Szigethy Testvérek-nél kapható.

Kérem a föltisztelő pap-sághoz. Az Országos Pázmány Egyesület, mint ismeretes, a Jedlicsa Pál prelátnak kanonok, érseki vikárius ur által javasolt, a magyar katolikus papság működését és érdemeit 1850-től tárgyaló pályamunkának megírásával engem bizott meg.

Az anyaggyűjtés legnagyobb részét immár be is fejeztem. De a föltisztelő papság sorából többeknek működéséről, minthogy közvetlenül adatokat nem küldöttek, csak házagos följegyzéseim vannak.

A munka lehetőkletessége érdekében tehát tisztelettel fölkérem mindazokat, akár nem jutottak az egyházmegyei hatóságok szivességéből szétküldött kérdővekhöz, akár pedig valamely okból ki nem töltötték, legyenek szivesek címre rövid tudósítást küldeni az egyházi és a közélet, az iskola, általában a közművelődés, a jótékonysság, népjólét előmozdítása, katolikus társadalmi mozgalmak, iradalom és művészet terén kifejtett munkásságukról és adományokról. Ne a személyi dicséret tendenciáját véljék ebben, amelynek aggodalma egyeseket tartózkodóvá tesz, hanem az egész magyar katolikus papság és az egyház ügyét, minthogy ennek a munkának az a célja, hogy egyrészt hiteles és hathatós védelmi forrásmunka legyen a minduntalan terjesztett közönyelmű és kicsinylő támadások ellen, másrészt a mult példájával bevilágítsa a jövő cselekedetek útjára, a világi hívőt pedig az egyházi rend munkájának megbecsülését, megvédésére és odaadó támogatására sarkalja.

Eppen azért nagyon szivesen venném, ha másokról is küldenek általuk ismert adatokat, főképene a katolikus intézmények papi alapítóirol és pártfogóirol. Ezt az irántuk való hálás megemlékezés is kívánatosná tenné.

Szükségessnek tartom hangsúlyozni, hogy amely adathoz hozzáférhettem, azt már mind feldolgoztam: lelkismeretemet tehát nem fogja terhelteni olyan adatok kimaradása, amelyek a nyilvánosság előtt ismeretlenek s nekem nem bocsátották rendelkezésemre. Kérem tehát azokat, akiknek közlhetők adataik vannak, könnyítsék meg kétségtelenül bokros feladatokat azoknak beküldéséül. Budapest, okt. 17. dr. Sziklay János, az Orsz. Pázmány Egyesület föltöltőire, I. Logodú u. 52.

Ideális jó ideál pörkölts-kavé 1 kg. K 4:80 csak Szigethy Testvérek-nél kapható.

Trom-trom-trom-trom-trombitás, oly goromba, hogy csodás. Szalai Károly szentkirályszabadij mellett tégnap a helybeli vasútállomás I. és II. osztályu várótermében, sőt az indulásra kész kocsi k. II. osztályu kocsijaiban oly erőszakosan koldult, hogy az utasok rendőrt kiabáltak. A trombitás erőszakossága annyira ment, hogy a rendőrnök sem elgedelmelkedett s egy tüzoltókocsin kellett őt behozni a rendőrségre. Most trombitálhat a dutyiban trombita nélkül, illetve zenélhet a mellével, mert az igazolványát úgy állította ki az illetékes hatóság: Szalai Károly melkenész.

5, 6, 7, 8, 9, 10 korona mérete 140 cm. széles női fekete és kék kosztüm kelméknek Rudbányai féle posztókereszdedben színe, dívat finomsága, általánosan közismert színes kelméi elsőrendűek.

Mi történt a kukorica földön?
Sziczenberger József Sár-utca 14. sz. alatti lakos feljelentést tett a rendőrségre. Kocsis István erzsébeti lakos volt képviselőjelölt ellen, mert ez állítólag a kukorica-földjében nagy kárt tett s nagyobbmennyiségű kukoricát jogtalanul elutaladonított. A rendőrségen mezőrendőri kihágás címén tegnap lett volna tárgyalás, de mivel panaszos Kocsis tagadásával szemben azt állítja, hogy az elvett kukorica értéke meghaladja a 200 koronát, dr. Zavaros Aladár rendőrbíró az összes iratokkal átítette a büntügyi hatóságához.

Óriási bécsi virstúi 1 pár 24 fillér Szigethy Testvérek-nél. **Magnás sajt** 1 drb. 28 fillér.

Vasut forgalmunk. Ugyáztik valamit ismét igérni fog a kormány városunk vasuti forgalmának fejlesztése ügyében. Lehet, hogy az általunk már megirt balatonai vasut bevezetéséről van szó, de lehet, hogy más tervek azok amelyekről indítatva a kereskedelmi miniszter felhívja dr. Szára Gyula polgármestert, hogy városunk vasuti forgalmáról teyzen jelentést.

Nem él vissza a vásárló bizalmával. Nem hazudja a pamutot tiszta gyapjunak. Nem fizet soha többet, mint amennyit megír. Nem vehet régi szövetet, mert nincs. Olcsóbb mint bárhol mert minden jó Olcsóbb, mert színét nem vesztli. Olcsó mert szebb, mint bárkié, a Rudbányai kizárolagos posztókeres kedésfőtekabát: posztóli, mikáldó nadrag, mellény szövetei. — öltözökre a legjobb minőségű kelmék métere már 5 koronától.

A női ipari tantolyamon a fehérmű és felsőruha szabászati rajzfolyam november 3-án veszi kezdetét. Beiratkozni naponta lehet a délutánok folyamán az Iparos körben.

Dunal tükör ponty 1 kg. 160 fillér. Süllő vagy fogas 1 kg. 220 fillér. Egyedül csak a Bodogában kaphatók. Tessék a cégre vigyázni.

Apró tölgyfát 2 K 60 fillérért házhozszállít a Székesfehérvári Hitelközvetkezet, ugyanaz a vasuti raktárból szállít palotai kocszesnet 1 K 10 fillérért, a vasutiaknak 10 fillér kedvezmény méterámsáink. A füstnélküli kályháknl előnyösen fölhasználható tüzelőanyagok. Előjegyzést elfogad Deák Ferenc-ü. 4 szám alatt.

Megvettem készpénzért sok őszi és téli nőiszövetet, melyeket meglepően olcsó aron árusítok, amíg ezen tétel tart. Kiváló jók ugy színben, mint minőségben. Ezekből mintákat vidékre készséggel küldök. Deusch Béla kizárolagos olcsó üzlete Szent Imre-utca, barátok épülete átellenében.

Őszi ujdonságaink: Datolya, malaga, füge, ananász, banán, prágai felszettek, sajtók és konzervek naponta frissen kaphatók. GEBAUER TESTVÉREK-NEL. Telefon 340.

Mindennemű drogeriai cikket ALBA drogeriában vegyünk.

Délutánonkiat meleg füstölt husok, kiváló minőségű hentesáruk. Marschallnál Kossuth-utca.

Pfinn József Concor-
dia temetkezési vállalata
rég, újonnan átalakított és
magnagyobbított üzleti
helyiségébe költözködött
vissza.

Birki J. utóda **Üllő József** sül-
dójében kenyérsütések d. e. 9 órá-
tól d. u. 3-ig és sütemény külön-
legességek megrendelése elfogad-
tatik.

Fogak Kovács Dezső fogá-
szati műtermében
Székesfehérvár Nádor-utca és Basa-
utca-sarok. Gebhard ház. Telefon
332.

Tea kor.
1 csm. 100 gr császárkverék 140
50 —70
100 háztartás tea —80
50 —40
1 kg. 1 doboz angol tea 14—
különlegesség

Kapható: **FIUMEI kávébehozatal**
Székesfehérvár. — Telefon: 250.

Szerkesztői üzenetek.

Nagyhantos. Szívélyes üdvözlélt kel-
lemes időtöltést kívánunk N.-nek és J.-nek.

APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetések - előre fizetendők.

Malom-utca 35. sz. ház 680 négyzetű telekkel, 7 lakás és két istállósólal olcsón el-
adó, ugyancsak egy két (2) szobás udvari
és egy két (2) szobás utcai lakás november
1-re vagy azonnal kiadó. Tudakozódní Zá-
moly-utca 24.

14 drb. köztelítők tőzegbordókkal együtt
olcsón eladó a helybeli főreáliskolában.

Tágas műhely azonnal kiadó Székesfehérvár-
utca 26. sz. alatt.

Egyszobás lakás istállósólal november 1-re
kiadó. Cím a kiadóban.

Keresek egy szobás lakást. Ajár-
latokat a kiadóhivatalba kérem.

Nagyszemű ribizke termő bokrok csomón-
ként 10 fillér, nagyfajta, kitünő ízű száma-
ca (földi eper) palanták (5 drb. 8 fillér, 10
drb. 14 fillér, 50 drb. 60 fillér, 100 drb. 1
korona öszi ültetésre — kaphatók Székes-
fehérvár-utca 26.

Kath. Háziasszonyok orsz. szöv. Csonka-
utca 1. b. sz. A nagyérdemű közönség be-
cses figyelmébe ajánlja háziul kezelt mo-
sodóját. Ugy javításokat harisnya kötést és
javítását jutányosan elfogad. Egy árva lány,
idősebb urnához, vagy gyermekekhez he-
lyet keres.

A Székesfehérvári Hitelszövetke-
zet Deák Ferenc-utca 4. sz. alatt
raktáron tart és elad házhosszállítva:
1. r. poroszszemet 4.40, szápári sze-
net 2.80, palotai szemet 1.40, aprított
tűzifát 3.20. 1. r. cement, égetett
mész, nádfonat, oltott mész is kap-
ható.

Kifőzés. Bármely uriember háznál étkez-
hetik és kihordásra is hajlandó vagyok kosz-
tot adni. Virág-utca 1.

Toinamegyében vasut köze-
lében egy 200 holdas jó mi-
nőségű földbirtok kedvező fel-
tétel mellett eladó. Cím a
kiadóhivatalban.

HÁZELADÁS.

Csorda-utca 1. szám
alatti 2 lakás, istálló
stb. helységekből álló
ház november 7-én
délután 9 órakor a
törvényház árverési
helyiségében a leg-
többet ígérőnek nyil-
vános bírói árverésen
— el fog adatni. —
Az érdeklődőknek
közelebbi felvilágo-
sítást ad Dr. Lúkács
Gyula ügyvéd, Nagy
Sándor-utca 1.

Üzlet áthelyezés.

Értesitem a n. é. közönséget,
hogy első székesfehérvári gőz-
és villamos erőre berendezett

FEHÉRMEYGEI-TISZTÍTÓ

intézetemet
Jókai-utca 15. szám alá
(a belvárosi ovodának szemben)
helyezem át.
Az új helyiségben is szíves
pártfogást kér,
kiváló tisztelettel
Auerbach József
fehérmeygei tisztító.

Varrógépjavítások

műhelyünkben gyorsan és szakszerelem
készítetnek,
SINGER CO. varrógép-részvény-
társaság.
Magyarország legnagyobb és legrégebb
varrógép-üzlete,
Székesfehérvár Nádor-utca, Töltényi-ház.

200 holdas

kitünő buzatermő birtok fővö-
nal mentén Székesfehérvár kö-
zelében olcsón a legkedvezőbb
fizetési feltételek mellett eladó.
Cím a kiadóhivatalban.

MEGVAN
az olcsó beszerzési hely
csokoládécukorka és tea süteményekre
kizárólagos cukorka áruház
Nagy Sándor-utca, Telefon 144.
Tulajdonos: **Korai Arthur.**

ELVEM KIS HASZON NAGY FORGALOM.
Márton Károly
kárpitos, díszítő és paplankészítő. — Székesfehérvár, Háltér 17.
Ha csakugyan jól és mégis aránylag olcsón akar bármínemű
e szakmába vágó munkákhoz jutni, vagy ilyen cikke van szük-
ségre, tegyen egy kísérletet és meg fog győződni arról, hogy
mérésékelt árban is lehet kifogástalan tartós árut készíteni.
Elvállalok bármínemű szakmába vágó új munkákat, ugyszin-
szintén átdolgozásokat házon kívül is.
Tisztelettel
Márton Károly.
A LEGJOBB PАПLAN.

Veszprémi kiállításon 1904.
Eremmel kitüntetve!
Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák!
PIANINOK! — HARMONIUMOK!
A leghíresebb bécsi gyárosoktól:
ERHAR, FÖRSTER, STINGL,
HOFMANN és CSERNY, stb.
Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen
HANGSZEREK,
részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak
mellett.

Szigoruan szabott szolid árak.

Zongorák	600	K-tól feljebb
Pianinók	450	•
Harmóniumok	70	•
Cimbalmok	70	•
Cimbalmok pedállal	130	•

10 évi jótállással.
Javítások és hangolások a leg-
jutányosabban eszközöltetnek.

HEIN MÁRTON
a Dunántul legnagyobb mű-
hangszerkészítő teleps.
Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Szigoruan szabott szolid árak.

Aspirin-
tabletták

: fej és fogfájásnál, rheumánál, influenzánál stb.
elismert fájdalomcsillapító szer:
sokszor kisebb értékű készítményekkel utánozzák,
hogy biztosan valódi Aspirint kapjunk, vegyük
a „Bayer” féle Aspirin tablettákat. Egy cső
20 a 0,5 gros tablettát tartalmaz ára 1 kor.
20 fill.

Utánzatokat utasítsunk vissza.



ÓVÁS!

aki varrógépet akar vásárolni ne befolyásoltassa magát olyan hirde-
tések által, melyeknek az a céljuk, hogy SINGER név alatt hasz-
nált, vagy régebbi rendszerű gépeket hoznak forgalomba. Inkább az
vegye figyelembe, hogy varrógépeinket nem viszont elárusítók utján, hanem saját üzlethelyiségünkben köz-
vetlenül adjuk el a közönségnek. Csak oly üzletekben melyek ezen címerével vannak ellátva, szerezhetők be
eredeti SINGER varrógépek.

Singer Co varrógép-részvénytársaságnak Székesfehérvár, Nádor-utca Töltény-féle ház.

EREDETI SINGER VARRÓGÉPEK

Az eredeti Singer-varró-
gépek valódi árujától
ezen védjegyről ismerhe-
tők fel

Az eredeti Singer-varró-
gépek valódi árujától
ezen védjegyről ismerhe-
tők fel.

A Magyar Király

szállodát, kávéházat és vendéglőt ez év november 1-én
átalakítja s azután saját kezelésben vezeti tovább

Kaszás Lajos

A Magyar Vendéglősök Országos Egyesületének v. elnöke.



VIDA ELEK

Elsőrangú kárpitosüzlete. Székesfehérvár, Magyharzépület.

KÉSZIT. Bőrbutorokat speciális módszer szerint, salon, uri, ebédlo stb. szobák kárpitozott butorait, mindennemű díszítéseket, szállodák és villák berendezéseit. Szoba tapétázások, linóleum lerakások, valamint minden e szakmába vágó munkákat kiváló gonddal, teljes felelősséggel! — Szolonok, ruganyos ágybetétek, lószőr vagy afrik matracok, roletták, nagyobb mennyiségben külön árszabás szerint

Raktáron tartok

gyönyörű művész vászonfüggönyöket, (19 koronátó-kezdve), párnákat, Brissebisse-eket, rézrudak, rézvitrágen rudakat stb.

Ausztria és Magyarországon szabadalmazott és ezüst éremmel kitüntetett „VIDA” ágykarosszékek állandóan raktáron!

Teljes tisztelettel

VIDA ELEK,
kárpitos és díszítő.

Há azt akarja, hogy bársonysima, szép kezei legyenek használjon **BENZOE TEJKRÉMET.** Kapható STEINER BÉLA drogériájában. Kossuth-utca 7. — 1 tégely 40 fillér.

PFINN JÓZSEF „CONCORDIA”
temetkezési vállalatában,
Székesfehérvár, — Nagy Sándor-utca,

a Fekete Sas szálloda átellenében, oly óriási választék áll

művirág, capp, érckoszorúk

és
SIRLÁMPÁKBÓL

a n. é. közönség rendelkezésére, mint amely nagy raktárt csak a fővárosban láthatni.

Olcsó gyári árak. — Telefon 79.